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Les documents, les calculatrices et tout objet électronique ne sont pas autorisés.
T.es exercices sont indépendants. Toutes vos réponses doivent étre justifides,

Exercice 1. 1. Déterminer si la suite (HTH)nM est monotone ou non.
>

' . . 3y 0.5
2. Trouver la limite : liMp— o0 12 fg; f%?z .

. . N n-+1
3. Trouver la limite : limp o0 78—,,.
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4, Trouver la limite : limp- sy 00

Exercice 2. Calculer les sommes suivantes :
1. 332 (2k — 20).

2. Z’Z':U 23k—3—2 .

3. ZZQ:D o—3k-+2

Exercice 3. On considare la relation de récurrence
Sno = 4811 — I5n. (1)

1. Trouver deux suites géométriques qui satisfont & (1).

2. Donner le terme général de la suite (s,) définie par la relation de
récurrence (1) et les conditions sp = s1 — 2, 52 = 9.

Exercice 4. En faisant des opérations élémentaires sur les équations du
systeéme ci-dessous, le transformer en un systéme équivalent échelonné réduit.
Donner alors I’ensemble de ses solutions.

r+2y+z+w =5
T-+w =1
dz — 2y —z+4w =0
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Exercice 5. Montrer que les matrices 4 et B commutent :

-2 2 1 2
(2 ()
Exercice 6. Calculer 'inverse A~! de la matrice suivante :
210
A=10 0 2
20

=

Vérifier, en calculant AA~1.

Exercice 7. Ecrire 'application linéaire f : R? — R? donnée par la réflexion
par rapport & l'axe des ordonnées du plan. Fcrire la matrice associée.

Exercice 8. Indiquer si le sous-ensemble V' de R? est ou non un sous-espace
vectoriel, Justifier votre réponse.

|
V = ) E]REtelsqueml—t—:cz+1=0
xr3

Exercice 9. Soit § C R* Pensemble des solutions du systéme linéaire ho-
mogene

Z1+x3—24=0
zp+z4 =0

Montrer que S est un sous-espace vectoriel de R*. Ecrire des générateurs
pour 5.
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